
MINISTERIO DA INTEGRAÇAO NACIONAL

ATA N'.03/2013

Ata da reunião para recebimento de envelopes e
julgamento das propostas de percentual de desconto de que
trata o RDC Presencial N'1/2013, que tem por finalidade

- a execução de obras civis, instalação, montagem,
comissionamento e testes das obras complementarcs das
Metas lL e 2L, do Projeto de Integração do rio São

Francisco com Bacias Hidrográficas do Nordeste
Setentrional

As l4:30 (catorze e trinta) horas do dia 09 (nove) de abril de 2013. na Sala Bahia do Ministério da
Integração Nacional, localizado no SGAN, Quadra 906, Módulo F, Bloco A, Brasília - DF, sob a
presidência do Sr. Aurivalter Cordeiro Pereira da Silva, presentes: Lucianita Ribeiro Dayrell,
Arnaldo Antonio Resende, Antonio Luitgards Moura e Claudir Afonso Costa, membros da Comissão
Permanente de Licitação, desìgnada pela Portaria no .653 de 22 de novembro de 2012, alterada pela
Portaria no.669 de 28 de novembro de 2012 e complementada pela Portaria no.712 de 17 de
dezembro de 2012, com a finalidade de receberem os Envelopes I e julgarem as propostas de
percentual de desconto utilizando a combinação dos modos de disputa fechado e aberto. Dando
início aos trabalhos da Comissão Especial de Licitações, o Sr. Presidente. saudou todos os presentes e

fez breve apresentação sobre as rotinas a serem observadas durante a realizaçáo dos trabalhos. Em
seguida convocou os representantes das licitantes presentes para que efetuassem o credenciamento
nos termos do item 5 do Edital, assinassem a lista de presença e entregassem os Envelopes I
contendo os documentos elencados no subitem 6.3 do conespondente Edital, possibilitando aos

membros da Comissão julgarem as propostas de percentual de desconto no modelo de disputa
fechado. Foi constatada das intes licitant

Prosseguindo, o Sr. Presidente procedeu à abertura dos Envelopes I e divulgou os seguintes valores
ordem de abert

Em seguida, o Sr. Presidente suspendeu a Sessão Pública por um interualo de 15 (quinze) minutos
para análise das Propostas de Percentual de Desconto quanto a eventuais discrepâncias, conforme os

requisitos estabelecidos no subitem 7.1.4 do Edital. Prosseguindo os trabalhos, o Sr. Presidente
procedeu à reabeftura da sessão e declarou que foi verificada a conformidade de todas as proposfas.
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ec ot a ICltantes

NR LICITANTE CNPJ

I CONSORCIO S.A. PAULISTA - SOMAGUE 60.332.319/0001-46

2 CONSORCIO CONSTRUCAP-TONIOLO, BUSNELLO-
MENDES JLTNIOR

61.584.22310001-38

em ura:

NR LICITANTE PERCENTUAL
DE DESCONTO

(oÁ\

I CONSORCIO S.A. PAULISTA - SOMAGUE 0,20

2 CON SORC IO CONSTRUCAP-TON IOLO,

BUSNELLO-MË,NDES JLINIOR

1,50
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Isto posto, como encenada a fase fechada deste pleito licitatório com a classificação das
iosas conforme

Na sequência, o Sr. Presidente informou que, conforme subitem 7.2.3 do Edital, os lances verbais de
cada licitante respeitarão o intervalo mínimo de diferença de valores de 0,10% (zero vírgula dez)
pontos percentuais, em relação ao seu último percentual de desconto apresentado, sendo, ainda,
aceitos lances intermedirários nos termos do Edital. Ato contínuo iniciou-se a fase de lances verbais, a
partir da proposta menos vantajosa. Os lances verbais prolatados pelos representantes das licitantes
foram lançados na TABELA DE LANCES, anexa, e projetados em tela de ampla visualização, de
modo a dar total divulgação e conhecimento dos valores de percentuais de desconto aos participantes
do certame. Encerrada a fase de lances verbais, a Comissão de licitações ordenou as propostas por

Considerando que a proposta mais vantajosa ofertada, após a fase de lances, foi considerada a
vencedora deste certame licitatório. O Sr. presidente convocou a licitante CONSORCIO S.A.
PAULISTA - SOMAGUE para que no prazo de 5 (cinco) dias úteis, reelabore a presente, por meio
eletrônico, os documentos elencados no subitem 7.3 do Edital, já adaptados ao lance vencedor,
vencendo em 16.04.13. Ern seguida, o Sr. Presidente informou que a data para a apresentação dos
D'ocumentos de Habilitação, conforme item 8 do Edital, será no dia 15.04.13, de 08:00 às 12:00 e de
14:00 às l7:00, no Setor Policial Sul, Área 5, Quadra 3, Bloco F, Térreo, Sala 26, Brasília - DF. O
Sr. Presidente abriu a palavra aos licitantes e em seguida questionou se algum licitante irá entrar com
recurso, sendo que nenhum manifestou interesse. No entanto, o CONSÓRCIO CONSTRUCAP-
TONIOLO, BUSNELLO-MENDES JUNIO& declara não ter intenção de recurso nesta sessão,
entretanto, solicita o resguardo de seu direito de intenção de recurso na fase de habilitação. O Sr.
Presidente, nada mais havendo atratar, agradeceu a presença de todos e suspendeu os trabalhos por
quinze minutos par? a lavratura da presente Ata. Reaberto os trabalhos, o Sr. Presidente determinou a
leitura desta Ata que foi por todos achada conforme e, por essa razão, aprovada e assinada pelos
membros da Comissão e pelos representantes das licitantes, em uma via.

foi dada
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AURIVALTER CORDEIRO PEREIR  DA
Presidente

mals va a ulr

LICITANTE PERCENTUAL DE
DESCONTO (%\

CONSORCIO S.A. PAULISTA - SOMAGUE 0.20

CONSORCIO CONSTRUCAP-TONIOLO, BUSNELLO-
MENDES JLTNIOR

1,50

ordem decrescente de van conforme.abaixo

LICITANTE PERCENTUAL DE
DESCONTO (%\

CONSORCIO S.A. PAULISTA - SOMAGUE 5,05

CONSORCIO CONSTRUCAP-TONIOLO. BUSNELLO-
MENDES JUNIOR

5,00

ANTONIO RESENDE
MembroMembro



RENO DE LIMA VIANA

RDC PRESENCIAL N"1/2013

Empresa Representante Assinatura

CONSORCIO S.A. PAULISTA
SOMACUE

José Claüdio de Almeida
Mendonca de Barros
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coNSoRCrq coNSTRUCAP-
TONIOLO, BUSNELLO-MENDES
JUNIOR

Celso Morelli
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ANEXO I

TABELA DE LANCES

CO\SóR('IO ('ONSIRIÌ(]fP rcIIOLO, BIJSNN,O \BDA Jt]NIOR
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